Adatvédelmi tájékoztató
Az Óbudai Parkolási Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1033 Budapest, Mozaik utca 7., a továbbiakban: Társaság vagy Adatkezelő) elkötelezett a személyes adatok védelmének biztosítása iránt. Adatkezelő a személyes adatok kezelése során az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotv.), illetve az egyéb hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően, valamint a jelen tájékoztatóban ismertetettek betartásával jár el.
Személyes adatok kezelése 
Az Infotv. 3. §- ának 2. pontja meghatározza a személyes adat fogalmát. Eszerint bármely meghatározott (azonosított vagy azonosítható) természetes személlyel (a továbbiakban: érintett) kapcsolatba hozható adat, az adatból levonható, az érintettre vonatkozó következtetés személyes adatnak minősül.

Az Infotv. 5. § (1) bekezdése értelmében személyes adat az érintett hozzájárulása, illetve törvény, és törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet alapján kezelhető.
Adatkezelő alaptevékenységének ellátása érdekében törvény felhatalmazása alapján, illetve az érintett hozzájárulása alapján is kezel személyes adatokat az alábbiak szerint. 
A személyes adatok köre, az adatkezelés célja, jogcíme és időtartama

PARKOLÁSI DÍJAK ÉRVÉNYESÍTÉSÉVEL KAPCSOLATOS ADATKEZELÉS

Az Adatkezelő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 16/A. § és 23. § (5) bekezdés 3. pontjára figyelemmel, a Budapest Főváros Közgyűlése 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendeletével, továbbá a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 35/2013. (V.31.) önkormányzati rendeltével összhangban, az Önkormányzat és az Adatkezelő között létrejött közszolgáltatási szerződés alapján működteti a közterületi fizetőparkoló rendszert a III. kerület kijelölt területein, melynek keretében ellenőrzi a várakozási díjak és pótdíjak megfizetését továbbá az Önkormányzat megbízásából, figyelemmel a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (továbbiakban: Kkt.) 15/D. § (3) bekezdésére, érvényesíti a megfizetni elmulasztott várakozási díjat és pótdíjakat.
Az adatkezelés célja a Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat közigazgatási területén a várakozási díj meg nem fizetése esetén a jogszerű parkolás megállapítása, továbbá parkolási díjak, pótdíjak behajtása, mely során Adatkezelő az Infotv. 5. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Kkt. 15/E. § (3) bekezdésében foglaltak szerint, tehát jogszabályi felhatalmazás alapján az alábbi személyes adatok kezelésére (kötelező adatkezelés) jogosult:

· jármű rendszáma

· természetes személy üzemben tartó neve, születési ideje és lakcíme
· nem természetes személy üzemben tartó megnevezése és székhelyének, telephelyének címe, a kedvezményre jogosító okirat sorszáma
Az adatkezelés a személyes adat megszerzésétől 
· a várakozási díj megfizetése esetén az ellenőrzésig,
· a díj fizetés elmulasztása esetén a díj- és pótdíjfizetési felszólítás megküldése céljából, a várakozási terület díjfizetés nélküli használatának időpontjától számított 60 napos jogvesztő határidő eredménytelen elteltéig,
· a várakozási díj- és pótdíjfizetési kötelezettség nem teljesítése esetén, a díjfizetési kötelezettség bírósági úton történő érvényesítéséig tarthat.
AZ ÓBUDA KÁRTYA PROGRAM ÜZEMELTETÉSÉVEL ÖSSZEFÜGGŐ, ADATKEZELÉS
Adatkezelő Óbuda Kártya Program néven kedvezményrendszert (továbbiakban: Program) üzemeltet, amelyben a Programhoz csatlakozó személyek és jogalanyisággal rendelkező szervezetek az Önkormányzat közigazgatási területén működő, a Programban résztvevő kereskedők és szolgáltatók (elfogadóhelyek) (továbbiakban: Pontfelíró Partner) által jóváírt törzsvásárlói hűségpontok révén minden kártyabirtokos által azonos feltételek mellett igénybe vehető kedvezményekhez jutnak. Ezen kártya segítségével a kártyabirtokosok pontokat gyűjthetnek a programhoz csatlakozott Pontfelíró Partnereknél, valamint különböző kedvezményeket tudnak igénybe venni az Önkormányzat által működtetett, illetve tulajdonában álló intézményeknél, szervezeteknél.
Adatkezelő a kedvezményfunkció biztosítása érdekében, az érintett jogosultságának igazolása és az érintettel történő kapcsolattartás céljából az Infotv. 5. § (1) bekezdés a) pontja szerint, az érintett önkéntes hozzájárulása alapján az alább felsorolt személyes adatok kezelésére jogosult: 
· név, születési név
· születési idő, születési hely

· az érintett anyjának születési neve

· Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer területén lakcímmel rendelkezés ténye
· lakcím
· telefonszám

· e-mail cím

A hozzájárulást az érintett az Óbuda Kártya igénylésekor, a belépési nyilatkozat aláírásával adja meg.
Adatkezelő a kedvezménykártya funkció kapcsán kezelt adatokat az Óbuda Kártya Programban való részvétel bármely fél általi megszüntetésének napját követő 60 napig kezeli.  
Várakozási hozzájárulások és Kedvezmények Biztosításával ÖSSZEFÜGGŐ ADATKEZELÉS

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 35/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelete szerinti lakossági várakozási hozzájárulások, gazdálkodói várakozási hozzájárulások, egészségügyi várakozási hozzájárulások és egyéb a rendeletben rögzített várakozási kedvezmények biztosítása és ellenőrzése céljából Adatkezelő az Infotv. 5. § (1) bekezdés a) pontja szerint, az érintett önkéntes hozzájárulása alapján az alább felsorolt személyes adatok kezelésére jogosult:

· név, gazdálkodó neve
· lakóhely, székhely, telephely, fióktelep
· tartózkodási hely

· levelezési cím

· születési hely és idő

· az érintett anyjának születési neve

· személyazonosító igazolvány száma

· adószám

· nyilvántartási szám
· képviselő neve

· képviselő címe

· telefonszám

· e-mail cím

· gépjármű gyártmánya

· gépjármű kategóriája

· gépjármű megengedett legnagyobb össztömege

· gépjármű forgalmi rendszáma, felségjelzése, forgalmi engedély száma,
· gépjármű használatának jogcíme
· gépjármű üzembentartója
· főbérlő neve, lakóhelye
· albérlet címe, 

· albérlő neve, lakóhelye, tartózkodási helye

· intézmény OM azonosító száma

· Óbuda Kártyával való rendelkezés ténye (adott esetben)

· munkáltató neve, címe, képviselője neve, képviselője címe, telefonszáma, e-mail címe
· gyermekszállítási kedvezmény esetén az érintett bölcsőde, közoktatási-nevelési intézmény típusa, neve
· gyermek személyes adatai (név, anyja neve, születési hely, születési idő)
A hozzájárulást az érintett a várakozási övezet területére várakozási hozzájárulás vagy egyéb kedvezmény igénylése iránti kérelem, illetve az adatkezelési nyilatkozat aláírásával adja meg.
Adatkezelő a kezelt adatokat az érintett várakozási hozzájárulásának megszűnésétől, vagy visszavonásától, illetve az önkormányzati rendeletben biztosított egyéb parkolási kedvezmény megszűnésétől vagy megvonásától számított 1 évig, jogosulatlanul igénybevett parkolási kedvezmény esetén a várakozási díj- és pótdíjfizetési kötelezettség nem teljesítése miatt, a díjfizetési kötelezettség bírósági úton történő érvényesítéséig kezeli.
Jogorvoslati lehetőségek
Az érintett tájékoztatást kérhet személyes adatai kezeléséről, valamint kérheti személyes adatainak helyesbítését, illetve - a jogszabályban elrendelt adatkezelések kivételével - törlését vagy zárolását.
 

Az érintett kérelmére Adatkezelő tájékoztatást ad az általa kezelt, illetőleg az általa megbízott feldolgozó által feldolgozott adatairól, azok forrásáról, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról, az adatfeldolgozó nevéről, címéről és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységéről, továbbá adattovábbítás esetén annak jogalapjáról és címzettjéről. Az Adatkezelő a kérelem benyújtásától számított legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 30 napon belül írásban, közérthető formában adja meg a tájékoztatást. E tájékoztatás ingyenes, ha a tájékoztatást kérő a folyó évben azonos adatkörre vonatkozó tájékoztatási kérelmet az Adatkezelőhöz még nem nyújtott be. 

Adatkezelő a személyes adatot helyesbíti, ha az a valóságnak nem felel meg, és a valóságnak megfelelő személyes adat a rendelkezésére áll.

Adatkezelő zárolja a személyes adatot, ha az érintett ezt kéri, vagy ha a rendelkezésére álló információk alapján feltételezhető, hogy a törlés sértené az érintett jogos érdekeit. A zárolt személyes adat kizárólag addig kezelhető, ameddig fennáll az adatkezelési cél, amely a személyes adat törlését kizárta.

Adatkezelő megjelöli az általa kezelt személyes adatot, ha az érintett vitatja annak helyességét vagy pontosságát, de a vitatott személyes adat helytelensége vagy pontatlansága nem állapítható meg egyértelműen.

Adatkezelő a személyes adatot törli, ha kezelése jogellenes, az érintett kéri, a kezelt adat hiányos vagy téves - és ez az állapot jogszerűen nem orvosolható - feltéve, hogy a törlést törvény nem zárja ki, az adatkezelés célja megszűnt, vagy az adatok tárolásának törvényben meghatározott határideje lejárt, azt a bíróság vagy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elrendelte.

A személyes adatok törlésére, zárolására, helyesbítésére 30 nap áll az Adatkezelő rendelkezésére. Amennyiben az Adatkezelő az érintett helyesbítés, zárolás vagy törlés iránti igényét nem teljesíti, 30 napon belül írásban közli az elutasítás indokait.

Adatkezelő a helyesbítésről, a zárolásról és a törlésről az érintettet, továbbá mindazokat értesíti, akiknek korábban az adatot adatkezelés céljára továbbította. Az értesítést mellőzi, ha ez az adatkezelés céljára való tekintettel az érintett jogos érdekét nem sérti.

Az érintett tiltakozhat személyes adatának kezelése ellen, ha 
a) a személyes adatok kezelése vagy továbbítása kizárólag az adatkezelőre vonatkozó jogi kötelezettség teljesítéséhez, vagy az adatkezelő, adatátvevő vagy harmadik személy jogos érdekének érvényesítéséhez szükséges, kivéve, ha kötelező adatkezelés esetén;

b) a személyes adat felhasználása vagy továbbítása közvetlen üzletszerzés, közvélemény-kutatás vagy tudományos kutatás céljára történik;

c) törvényben meghatározott egyéb esetben.

Adatkezelő a tiltakozást a kérelem benyújtásától számított legrövidebb időn belül, de legfeljebb 15 nap alatt megvizsgálja, annak megalapozottsága kérdésében döntést hoz, és döntéséről a kérelmezőt írásban tájékoztatja. Ha az Adatkezelő az érintett tiltakozásának megalapozottságát megállapítja, az adatkezelést - beleértve a további adatfelvételt és adattovábbítást is - megszünteti, és az adatokat zárolja, valamint a tiltakozásról, továbbá az annak alapján tett intézkedésekről értesíti mindazokat, akik részére a tiltakozással érintett személyes adatot korábban továbbította, és akik kötelesek intézkedni a tiltakozási jog érvényesítése érdekében.

Amennyiben az érintett az adatkezelőnek a meghozott döntésével nem ért egyet, az ellen - annak közlésétől számított 30 napon belül - bírósághoz fordulhat.

Adatkezelő az érintett adatát nem törölheti, ha az adatkezelést törvény rendelte el. Az adat azonban nem továbbítható az adatátvevő részére, ha az adatkezelő egyetértett a tiltakozással, illetőleg a bíróság a tiltakozás jogosságát megállapította.
Az érintett a jogainak megsértése esetén az adatkezelő ellen bírósághoz fordulhat. A bíróság az ügyben soron kívül jár el. A per elbírálása a törvényszék hatáskörébe tartozik. A per - az érintett választása szerint - az érintett lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt is megindítható. Adatkezelő az érintett adatainak jogellenes kezelésével vagy az adatbiztonság követelményeinek megszegésével okozott kárt megtéríti, valamint a személyiségi jogsértés esetén járó sérelemdíjat megfizeti. Az adatkezelő mentesül a felelősség alól, ha a kárt az adatkezelés körén kívül eső elháríthatatlan ok idézte elő. Nem téríti meg a kárt, és nem követelhető a sérelemdíj, amennyiben a kár az érintett szándékos vagy súlyosan gondatlan magatartásából származott.

További jogorvoslati lehetőséggel, panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál lehet élni:

Név: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság

Székhely: 1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.

Postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.

Email: ugyfelszolgalat@nahi.hu
Honlap: http://www.naih.hu
Az adatkezelő adatai, elérhetősége
 

Név: Óbudai Parkolási Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 1033 Budapest, Mozaik utca 7.

Postacím: 1033 Budapest, Mozaik utca 7.
E-mail: ugyfelszolgalat@obudaiparkolas.hu
Telefon: +36 21 208 8002
adatkezelés nyilvántartási száma
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